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1. Población
Población por grupo de edad y sexo

Corregimiento 70 Altavista PIRÁMIDE DE POBLACIÓN 

Grupo de Edad Hombres Mujeres TOTAL %
< 1 Año 201 117 318 1,73
De 1 Año 216 127 343 1,87
De 2 Años 127 215 342 1,86
De 3 Años 122 224 346 1,89
De 4 Años 166 78 244 1,33
Subtotal 1- 4 630 644 1.274 6,95
De 5- 9 985 1.089 2.074 11,31
De 10-14 997 920 1.916 10,45
Subtotal 5-14 1.982 2.009 3.991 21,76
De 15-19 638 983 1.622 8,84
De 20-24 602 740 1.342 7,32
De 25-29 796 985 1.781 9,71
De 30-34 460 456 916 4,99
De 35-39 461 656 1.117 6,09
De 40-44 508 493 1.001 5,46
Subtotal 15-44 3.465 4.313 7.778 42,41
De 45-49 535 674 1.209 6,59
De 50-54 595 619 1.213 6,62
De 55-59 332 438 770 4,20
Subtotal 45-59 1.462 1.730 3.192 17,41 En el corregimiento 70 Altavista
De 60-64 219 277 496 2,71 El 46,61% de las personas son Hombres
De 65-69 156 195 351 1,91 El 53,39% de las personas son Mujeres
De 70-74 219 107 326 1,78
De 75-79 95 209 303 1,65 El  1,73% de las personas tienen menos de 1 año
80 y Más 118 191 309 1,68 El  6,95% de las personas tienen entre 1 y 4 años
Subtotal 60 y Más 807 979 1.786 9,74 El  21,76% de las personas tienen entre 5 y 14 años

Total Corregimiento 70 
Altavista

8.547 9.791 18.339 100,0 El  42,41% de las personas tienen entre 15 y 44 años

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida El  17,41% de las personas tienen entre 45 y 59 años

El  9,74% de las personas tienen 80 años y más

Población según estrato socioeconómico de la vivien da

Estrato de la Vivienda Hombres Mujeres Total 
Población % En el corregimiento 70 Altavista

1. Bajo bajo 1.144 1.557 2.701 14,73 El 14,73% de las personas residen en viviendas de estrato 1 (Bajo bajo)

2. Bajo 6.684 7.405 14.089 76,83 El 76,83% de las personas residen en viviendas de estrato 2 (Bajo)

3. Medio bajo 719 829 1.548 8,44 El 8,44% de las personas residen en viviendas de estrato 3 (Medio bajo)

4. Medio

5. Medio Alto

6. Alto

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida
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Población según estado civil

Estado civil Hombres Mujeres Total % En el corregimiento 70 Altavista

Soltero(a) 4.974 5.513 10.486 57,18 El 57,18% de las personas son soltero(a)s
Casado(a) 1.904 2.041 3.945 21,51 El 21,51% de las personas son casado(a)s
Viudo(a) 118 427 545 2,97 El 2,97% de las personas son viudo(a)s
Separado o divorciado 218 498 717 3,91 El 3,91% de las personas son separado o divorciados
Unión libre 1.333 1.313 2.646 14,43 El 14,43% de las personas conviven en unión libre

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Población según grupo étnico
Pertenece o se considera 

de algún:
Hombres Mujeres Total % En el corregimiento 70 Altavista

Grupo indígena 19 19 0,11 El 0,11% de las personas pertenecen a algún grupo indígena
Comunidad Negra 58 58 117 0,64 El 0,64% de las personas pertenecen a alguna comunidad negra
Mestizo 8.395 9.635 18.031 98,32 El  98,32% de las personas son mestizos
Blanco
Palenquero 16 19 35 0,19 El  0,19% de las personas son palenqueros
Raizal
Afrodescendiente (negro, 
mulato)

19 19 39 0,21 El  0,21% de las personas son afrodescendiente (negro, mulato)

Afrocolombiano 58 39 97 0,53 El  0,53% de las personas son afrocolombianos

Otro
No sabe / No responde

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas por  tiempo de permanencia en el Medellín
Ha vivido toda su vida en 

Medellín
Hombres Mujeres Total % En el corregimiento 70 Altavista

Si 6.635 7.342 13.976 76,21 El 76,21% de las personas han vivido toda su vida en Medellín

No 1.913 2.450 4.362 23,79 El 23,79% de las personas no han vivido toda su vida en Medellín

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas que no nacidas en Medellín por años de per manencia en el Medellín
Tiempo, en años, que 

vive en Medellín
Hombres Mujeres Total %

Menos de 1 año 180 307 487 11,17 El 11,17% llevan viviendo menos de 1 año
De 1 a 2 años 224 219 443 10,16 El 10,16% llevan viviendo de 1 a 2 años
De 3 a 5 años 239 253 492 11,28 El 11,28% llevan viviendo de 3 a 5 años
De 6 a 10 años 258 456 714 16,37 El 16,37% llevan viviendo de 6 a 10 años
De 11 a 15 años 258 195 453 10,38 El 10,38% llevan viviendo de 11 a 15 años
De 16 a 20 años 300 348 648 14,86 El 14,86% llevan viviendo de 16 a 20 años
Más de 20 años 453 672 1.125 25,79 El 25,79% llevan viviendo más de 20 años

Total 1.913 2.450 4.362 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el corregimiento 70 Altavista, de las personas que no han vivido toda su 
vida en Medellín
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Personas según las causas por las que se vinieron a  vivir a Medellín

Causas por las cuales se 
vino a vivir a Medellín

Hombres Mujeres Total %

Orden Público 565 652 1.217 27,90 El 27,90% llegaron por problemas de orden público
Estudio 98 107 206 4,71 El 4,71% llegaron por estudio
Búsqueda de trabajo 925 1.151 2.076 47,59 El 47,59% llegaron por búsqueda de trabajo
Venta de Tierra 19 19 39 0,89 El 0,89% llegaron por venta de tierra
Razones familiares 173 289 462 10,59 El 10,59% llegaron por razones familiares
Fenómeno natural
Motivos laborales 16 16 31 0,72 El 0,72% llegaron por motivos laborales
Razones de salud 19 19 0,45 El 0,45% llegaron por razones de salud
Traslado del hogar 39 58 97 2,23 El 2,23% llegaron por traslado del hogar
Nos quedaba cerca
Nos pareció atractiva 19 19 0,45 El 0,45% llegaron por nos pareció atractiva
Otra causa 78 117 195 4,47 El 4,47% llegaron por otra causa
No sabe, no responde

Total 1.913 2.450 4.362 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Población según tipo de causa de orden público por las cuales se vino a vivir a Medellín

Tipo de causa de orden 
público por las cuales se 

vino a vivir a Medellín
Hombres Mujeres Total %

Extorsión

Secuestro
Presiones de grupos 
armados

516 628 1.144 94,00 El 94,00% llegaron por presiones de grupos armados

Amenazas de delincuencia 
común

Otra Causa

No sabe, no responde 49 24 73 6,00 El 6,00% no sabe, no responde

Total 565 652 1.217 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

2. Viviendas

Viviendas según estrato socioeconómico

Estrato de la Vivienda Viviendas %
1. Bajo bajo 584 13,62 En el corregimiento 70 Altavista

2. Bajo 3.391 79,08 El 13,62% de las viviendas estan clasificadas en estrato 1 (Bajo bajo)

3. Medio bajo 313 7,29 El 79,08% de las viviendas estan clasificadas en estrato 2 (Bajo)

4. Medio El 7,29% de las viviendas estan clasificadas en estrato 3 (Medio bajo)

5. Medio Alto

6. Alto

Total 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el corregimiento 70 Altavista, de las personas que no han vivido toda su 
vida en Medellín:

En el corregimiento 70 Altavista, de las personas que se trasladaron a vivir 
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Número de hogares en la vivienda

Número de hogares Viviendas % En el corregimiento 70 Altavista

1 4.288 100,00 El 100,00% de las viviendas estan habitadas por 1 hogar 

2

3

4 o más

Total 4.288 100,00

Total Hogares 4.288 En las viviendas de el corregimiento 70 Altavista habitan 04.288 hogares

Hogares por Vivienda 1,000 El número de hogares por vivienda en el corregimiento 70 Altavista es de 1,00.
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Viviendas según tipo 

Tipo de Vivienda Viviendas % En el corregimiento 70 Altavista

Vivienda en edificación no 
destinada para habitación
Rancho o vivienda de 
desechos

136 3,18 La vivienda tipo Rancho o vivienda de desechos equivale al 3,18%

Cuarto(s) 78 1,82 La vivienda tipo Cuarto(s) equivale al 1,82%

Apartamento 660 15,39 La vivienda tipo Apartamento equivale al 15,39%

Casa 3.414 79,62 La vivienda tipo Casa equivale al 79,62%

Total 4.288 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Viviendas según material predominante de los pisos

Material predominante de 
los pisos

Viviendas % En el corregimiento 70 Altavista

Tierra o arena 131 3,07 Las viviendas con piso en Tierra o arena son el 3,07%

Madera burda, tabla o 
tablón

68 1,59 Las viviendas con piso de Madera burda, tabla o tablón son el 1,59%

Cemento o gravilla 2.462 57,42 Las viviendas con piso de Cemento o gravilla son el 57,42%

Baldosa, vinilo, tableta o 
ladrillo

1.607 37,47 Las viviendas con piso de Baldosa, vinilo, tableta o ladrillo son el 37,47%

Alfombra o tapete de pared 
a pared, mármol, parqué,  
madera

19 0,45

Total 4.288 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Las viviendas con piso de Alfombra o tapete de pared a pared, mármol, 
parqué,  madera son el 0,45%

Número de hogares en la vivienda
4.288

0 0 0
0

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000

1 2 3 4 o más

Viviendas según tipo

0 136 78

660

3.414

0
500

1.000
1.500
2.000
2.500
3.000
3.500
4.000

Vivienda en
edificación no
destinada para

habitación

Rancho o
vivienda de
desechos

Cuarto(s) Apartamento Casa

Viviendas según  material predominante de los 
pisos

13168

2.462

1.607

19
0

500
1.000

1.500

2.000
2.500

3.000

Tierra o arenaMadera burda,
tabla o tablón

Cemento o
gravilla

Baldosa, vinilo,
tableta o ladrillo

Alfombra o tapete
de pared a pared,
mármol, parqué, 

madera

4



MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Viviendas según material predominante de las parede s exteriores

Material predominante de 
las paredes exteriores

Viviendas % En el corregimiento 70 Altavista

Materiales de desechos y 
otros
Madera burda 185 4,31 Las viviendas con paredes en madera burda son el 4,31%

Bahareque, guadua o caña 78 1,82 Las viviendas con paredes en bahareque, guadua o caña son el 1,82%

Tapia pisada 39 0,91 Las viviendas con paredes en tapia pisada son el 0,91%
Ladrillo o bloque o adobe 
sin ranurar, sin revocar o 
sin revitar

1.410 32,88

Bloque ranurado o revitado 97 2,27 Las viviendas con paredes en bloque ranurado o revitado son el 2,27%

Ladrillo ranurado o revitado 58 1,36 Las viviendas con paredes en ladrillo ranurado o revitado son el 1,36%

Ladrillo, bloque o adobe 
revocado y pintado

2.381 55,53

Ladrillo, bloque forrado en 
piedra o madera

19 0,45

Prefabricada 19 0,45

Total 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Viviendas según tenencia de Servicios Públicos

Servicios públicos con que 
cuenta la vivienda Si No En el corregimiento 70 Altavista

Energía eléctrica 4.288 El 100,00% de las viviendas tienen conexión a Energía eléctrica

Acueducto 4.049 239 El 94,43% de las viviendas tienen conexión a Acueducto

Alcantarillado 4.034 253 El 94,09% de las viviendas tienen conexión a Alcantarillado

Gas natural 769 3.519 El 17,93% de las viviendas tienen conexión a Gas natural

Recolección de basuras 4.244 44 El 98,98% de las viviendas tienen Recolección de basuras

Teléfono línea fija 3.882 405 El 90,55% de las viviendas tienen conexión a Teléfono línea fija

Total viviendas 4.288
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Viviendas según calidad de Servicios Públicos
Calidad Servicios públicos 

Energía eléctrica
Total %

Buena 4.205 98,07 El 98,07% consideran que la calidad del servicio es Buena
Regular 83 1,93 El 1,93% consideran que la calidad del servicio es Regular

Mala El 0,00% consideran que la calidad del servicio es Mala
Total viviendas con Energía 

eléctrica 4.288 100,00

Suspendido 209 4,88 En el 4,88% de las viviendas el servicio se encuentra Suspendido
Desconectado
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Energía eléctrica

Las viviendas con paredes en ladrillo o bloque o adobe sin ranurar, sin revocar o sin revitar 
son el 32,88%

Las viviendas  con paredes  en ladrillo, bloque o adobe revocado y pintado son  el 55,53%

Las viviendas  con paredes  en ladrillo, bloque forrado en piedra o madera son  el 0,45%

Las viviendas con paredes prefabricada son el 0,45%
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PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Calidad Servicios públicos 
Acueducto

Total %

Buena 3.966 97,96 El 97,96% consideran que la calidad del servicio es Buena

Regular 83 2,04 El 2,04% consideran que la calidad del servicio es Regular

Mala

Total viviendas con Acueducto 4.049 100,00

Suspendido 19 0,48 En el 0,48% de las viviendas el servicio se encuentra Suspendido

Desconectado

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Calidad Servicios públicos 
Alcantarillado

Total %

Buena 3.951 97,95 El 97,95% consideran que la calidad del servicio es Buena

Regular 83 2,05 El 2,05% consideran que la calidad del servicio es Regular

Mala

Total viviendas con 
Alcantarillado 4.034 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Calidad Servicios públicos 
Gas natural

Total %

Buena 769 100,00 El 100,00% consideran que la calidad del servicio es Buena

Regular

Mala

Total viviendas con Gas natural 769 100,00

Suspendido 19 2,54 En el 2,54% de las viviendas el servicio se encuentra Suspendido

Desconectado

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Calidad Servicios públicos 
Recolección de basuras

Total %

Buena 4.180 98,51 El 98,51% consideran que la calidad del servicio es Buena

Regular 63 1,49 El 1,49% consideran que la calidad del servicio es Regular

Mala

Total viviendas con Recolección 
de basuras 4.244 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Alcantarillado

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Gas natural

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Acueducto

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Recolección de 
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Calidad Servicios públicos 
Teléfono línea fija

Total %

Buena 3.843 99,00 El 99,00% consideran que la calidad del servicio es Buena

Regular 39 1,00 El 1,00% consideran que la calidad del servicio es Regular

Mala
Total viviendas con Teléfono 

línea fija 3.882 100,00

Suspendido 170 4,39 En el 4,39% de las viviendas el servicio se encuentra Suspendido

Desconectado

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

3. Hogares

Hogares según estrato socioeconómico de la vivienda

Estrato de la Vivienda Hogares %
1. Bajo bajo 584 13,62 En el corregimiento 70 Altavista

2. Bajo 3.391 79,08 El 13,62% de los hogares  habitan en viviendas de estrato 1 (Bajo bajo)

3. Medio bajo 313 7,29 El 79,08% de los hogares  habitan en viviendas de estrato 2 (Bajo)

4. Medio El 7,29% de los hogares  habitan en viviendas de estrato 3 (Medio bajo)

5. Medio Alto

6. Alto

Total 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según número de personas

Número de Personas Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

1 230 5,36 El 5,36% de los hogares lo conforma 1 persona

2 370 8,63 El 8,63% de los hogares lo conforman 2 personas

3 959 22,36 El 22,36% de los hogares lo conforman 3 personas

4 898 20,93 El 20,93% de los hogares lo conforman 4 personas

5 938 21,89 El 21,89% de los hogares lo conforman 5 personas

De 6 a 10 893 20,82 El 20,82% de los hogares lo conforman de 6 a 10 personas

Más de 10

Total 4.288 100,00

Total Personas 18.339 En las viviendas de el corregimiento 70 Altavista habitan 18.339 Personas

Personas por Hogar 4,28 El número promedio de personas por hogar en el corregimiento 70 Altavista es de 4,28.
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el corregimiento 70 Altavista, de las viviendas con conexión a Teléfono línea fija
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Hogares según tenencia de la vivienda
En el corregimiento 70 Altavista

Tenencia de la vivienda Hogares % El 67,36% de los hogares tienen vivienda propia, totalmente pagada

Propia, totalmente pagada 2.888 67,36 El 3,93% de los hogares tienen vivienda propia, la están pagando
Propia, la están pagando 169 3,93 El 24,61% de los hogares tienen vivienda en arriendo o subarriendo
En arriendo o subarriendo 1.055 24,61 El 2,73% de los hogares tienen vivienda en usufructo
En usufructo 117 2,73 El 0,45% de los hogares son ocupante de hecho
Ocupante de hecho 19 0,45 El 0,91% de los hogares tienen vivienda por anticresis*
Anticresis* 39 0,91

Total 4.288 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según tipo de servicio sanitario

Tipo de servicio sanitario 
utilizado

Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

No tiene servicio sanitario
Letrina 19 0,45 El 0,45% de los hogares tienen letrina
Inodoro sin conexión a 
alcantarillado o pozo 
séptico

1.066 24,87 El 24,87% de los hogares tienen inodoro sin conexión a alcantarillado o pozo séptico

 Inodoro conectado a pozo 
séptico

658 15,34 El 15,34% de los hogares tienen  inodoro conectado a pozo séptico

Inodoro conectado a 
alcantarillado

2.544 59,33 El 59,33% de los hogares tienen inodoro conectado a alcantarillado

Total 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según combustible utilizado para cocinar

Tipo de energía o 
combustible que utilizan 

para cocinar
Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

Leña, madera, material de 
desechos ó carbón vegetal

112 2,61 El 2,61% de los hogares utilizan para cocinar leña, madera, material de desechos ó carbón vegetal

Petróleo, gasolina, 
kerosene, cocinol

GLP (Gas en pipeta) 1.624 37,88 El 37,88% de los hogares utilizan para cocinar GLP (Gas en pipeta)

Gas natural con conexión 
por tubería o red

587 13,70 El 13,70% de los hogares utilizan para cocinar gas natural con conexión por tubería o red

Energía eléctrica 1.945 45,35 El 45,35% de los hogares utilizan para cocinar energía eléctrica

No cocinan 19 0,45 El 0,45% de los hogares no cocinan

Total 4.288 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

*Anticresis: Esta alternativa comprende la forma de empeño de la tierra. Es un convenio que se realiza entre dos 
partes, una entrega una suma de dinero al dueño de la vivienda por el derecho a ocuparla por un periodo 
determinado y la otra se compromete a devolver el dinero al ocupante del inmueble, previa entrega de la vivienda.
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Hogares según tenencia de electrodomésticos

El hogar tiene Si No En el corregimiento 70 Altavista

Nevera o refrigerador 3.750 538 El 87,46% de los hogares tienen Nevera o refrigerador

Lavadora de ropa 1.767 2.521 El 41,21% de los hogares tienen Lavadora de ropa

TV a blanco y negro 196 4.092 El 4,57% de los hogares tienen TV a blanco y negro

TV a color 3.887 400 El 90,66% de los hogares tienen TV a color

Calentador de agua o 
ducha eléctrica

343 3.944 El 8,01% de los hogares tienen Calentador de agua o ducha eléctrica

Calentador de agua a gas 94 4.194 El 2,19% de los hogares tienen Calentador de agua a gas

Parrilla a gas 1.605 2.683 El 37,43% de los hogares tienen Parrilla a gas

Parrilla eléctrica 1.456 2.831 El 33,97% de los hogares tienen Parrilla eléctrica

Horno Microondas 250 4.037 El 5,84% de los hogares tienen Horno Microondas

Horno eléctrico 148 4.139 El 3,46% de los hogares tienen Horno eléctrico

Horno a gas 148 4.139 El 3,46% de los hogares tienen Horno a gas

Equipo  de sonido 1.774 2.514 El 41,37% de los hogares tienen Equipo  de sonido

Computador 504 3.784 El 11,76% de los hogares tienen Computador

Internet 274 4.014 El 6,39% de los hogares tienen Internet

TV por suscripción 2.370 1.917 El 55,28% de los hogares tienen TV por suscripción

Total hogares 4.288
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según tenencia de vehículo particular propi o

Tienen vehículo 
particular

Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

Si 203 4,73 El 4,73% de los hogares tienen vehículo particular propio

No 4.085 95,27 El 95,27% de los hogares no tienen vehículo particular propio

Total 4.288 100,00

Total vehículos comuna 203 Los hogares de el corregimiento 70 Altavista, tienen 203 vehículos particulares propios para uso exclusivo 

Promedio por hogar con 
Vehículo

1,0 El número promedio de vehículos particulares en los hogares de el corregimiento 70 Altavista, que tienen vehículo es 1,0.

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según sexo del jefe de hogar

sexo Jefe de Hogar Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

Hombre 3.049 71,11 En el 71,11% de los hogares el jefe de hogar es Hombre

Mujer 1.239 28,89 En el 28,89% de los hogares el jefe de hogar es Mujer

Total 4.288 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Hogares según estado civil del jefe de hogar
En el corregimiento 70 Altavista

Estado civil del jefe de 
hogar

Hombre Mujer Total %

Soltero(a) 97 451 549 12,80

Casado(a) 1.771 94 1.864 43,48

Viudo(a) 98 250 349 8,14

Separado o divorciado 74 365 439 10,23

Unión libre 1.008 79 1.087 25,36

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según edad del jefe de hogar

Grupo de edad jefe Hombre Mujer Total En el corregimiento 70 Altavista
15 a 19
20 a 24 19 39 58 El 1,36% de los jefes de hogar tienen de 20 a 24 años, de los cuales el 33,33% son hombres y el 66,67% son mujeres

25 a 29 356 68 424 El 9,88% de los jefes de hogar tienen de 25 a 29 años, de los cuales el 83,92% son hombres y el 16,08% son mujeres

30 a 34 307 103 410 El 9,57% de los jefes de hogar tienen de 30 a 34 años, de los cuales el 74,82% son hombres y el 25,18% son mujeres

35 a 39 371 102 474 El 11,04% de los jefes de hogar tienen de 35 a 39 años, de los cuales el 78,40% son hombres y el 21,60% son mujeres

40 a 44 347 113 460 El 10,73% de los jefes de hogar tienen de 40 a 44 años, de los cuales el 75,41% son hombres y el 24,59% son mujeres

45 a 49 313 168 480 El 11,21% de los jefes de hogar tienen de 45 a 49 años, de los cuales el 65,10% son hombres y el 34,90% son mujeres

50 a 54 411 134 545 El 12,71% de los jefes de hogar tienen de 50 a 54 años, de los cuales el 75,48% son hombres y el 24,52% son mujeres

55 a 59 293 117 410 El 9,57% de los jefes de hogar tienen de 55 a 59 años, de los cuales el 71,50% son hombres y el 28,50% son mujeres

60 a 64 153 90 243 El 5,66% de los jefes de hogar tienen de 60 a 64 años, de los cuales el 63,04% son hombres y el 36,96% son mujeres

65 a 69 156 58 214 El 5,00% de los jefes de hogar tienen de 65 a 69 años, de los cuales el 72,73% son hombres y el 27,27% son mujeres

70 o más 322 247 569 El 13,27% de los jefes de hogar tienen de 70 o más años, de los cuales el 56,66% son hombres y el 43,34% son mujeres

Total 3.049 1.239 4.288
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según tenencia de negocio en la vivienda

En la vivienda tiene algún 
negocio

Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

Si 254 5,93

No 4.033 94,07 El 5,93% de los hogares Si tienen negocio en la vivienda

Total 4.288 100,00 El 94,07% de los hogares No tienen negocio en la vivienda
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según actividad económica del negocio en la  vivienda
Actividad económica del 

negocio
Hogares % En el corregimiento 70 Altavista

Industrial 44 17,23 El 17,23% de los negocios en la vivienda son industriales

Comercio 191 El 0,00% de los negocios en la vivienda son comerciales

Servicios 19 El 0,00% de los negocios en la vivienda son de servicios
Agropecuaria y Minera

Total 254 17,23
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 8,14% de los jefes de hogar son viudo(a) de los cuales el 28,21%s son hombres y el 
71,79% son mujeres

El 12,80% de los jefes de hogar son soltero(a)s de los cuales el 17,76% son hombres y el 
82,24% son mujeres

El 43,48% de los jefes de hogar son casado(a)s de los cuales el 94,98% son hombres y el 
5,02% son mujeres

El 10,23% de los jefes de hogar son separado(a)s o divorciado(a)s de los cuales el 16,89% 
son hombres y el 83,11% son mujeres

El 25,36% de los jefes de hogar viven en unión libre de los cuales el 92,74% son hombres 
y el 7,26% son mujeres
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Población en edad de trabajar según actividad habit ual durante el último mes

Actividad habitual 
durante el último mes

Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Trabajando 3.585 1.922 5.507 40,04 El 25,01% de las personas son menores de 12 años
Buscando trabajo 618 439 1.057 7,69

Estudiando 977 1.422 2.398 17,44

Oficios del hogar 141 3.374 3.515 25,56 El 40,04% de las personas están trabajando
Rentista El 7,69% de las personas están buscando trabajo
Jubilado o pensionado 414 153 567 4,13 El 17,44% de las personas están estudiando
Otra actividad 304 51 355 2,58 El 25,56% de las personas realizan oficios del hogar
Incapacitado 
permanentemente para 
trabajar

199 154 353 2,57

No sabe, no responde El 4,13% de las personas están jubilado o pensionado

Total 6.238 7.514 13.753 100,00 El 2,58% de las personas realizan otra actividad

Menores de 12 años 2.309 2.277 4.586

Total comuna 8.547 9.791 18.339

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Población ocupada según posición ocupacional

Posición ocupacional Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Obrero o empleado de 
empresa particular

2.533 1.529 4.063 72,79 El 69,57% de las personas no estan ocupadas

Obrero o empleado del 
gobierno

127 19 146 2,62 El 30,43% de las personas se encuentran ocupadas

Empleado doméstico 44 127 170 3,05

Trabajador por cuenta 
propia

901 262 1.163 20,84

Patrón o empleador 19 19 0,35

Trabajador familiar sin 
remuneración

Otro

No sabe, no responde 19 19 0,35

Total en edad de trabajar 3.643 1.938 5.581 100,00

No ocupados 4.904 7.854 12.757

Total comuna 8.547 9.791 18.339
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

4. Fuerza de trabajo

El 74,99% de las personas se consideran en edad de trabajar, de las 
cuales:

Las personas ocupadas como obrero o empleado de empresa 
particular equivalen al 72,79%
Las personas ocupadas como obrero o empleado del gobierno 
equivalen al 2,62%
Las personas ocupadas como empleado doméstico equivalen al 
3,05%

El 2,57% de las personas están incapacitados permanentemente para 
trabajar

Las personas ocupadas como patrón o empleador equivalen al 0,35%

Las personas ocupadas como patrón o empleador equivalen al 0,35%

Las personas ocupadas como trabajador por cuenta propia equivalen 
al 20,84%
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habitual durante el último mes

5.507

1.057

2.398

3.515

0
567 355 353

0

1.000

2.000

3.000

4.000

5.000

6.000

7.000

T
ra

ba
ja

nd
o

B
us

ca
nd

o 
tr

ab
aj

o

E
st

ud
ia

nd
o

O
fic

io
s 

de
l h

og
ar

R
en

tis
ta

Ju
bi

la
do

 o
pe

ns
io

na
do

O
tr

a 
ac

tiv
id

ad

In
ca

pa
ci

ta
do

pe
rm

an
en

te
m

en
te

pa
ra

 tr
ab

aj
ar

Mujer

Hombre

Población ocupada según posición ocupacional

4.063

146 170

1.163

19 0
0

500

1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

3.500

4.000

4.500

O
br

er
o 

o
em

pl
ea

do
 d

e
em

pr
es

a
pa

rt
ic

ul
ar

O
br

er
o 

o
em

pl
ea

do
 d

el
go

bi
er

no

E
m

pl
ea

do
do

m
és

tic
o

T
ra

ba
ja

do
r 

po
r

cu
en

ta
 p

ro
pi

a

P
at

ró
n 

o
em

pl
ea

do
r

T
ra

ba
ja

do
r

fa
m

ili
ar

 s
in

re
m

un
er

ac
ió

n

Mujer

Hombre

11



MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Población según sexo e ingresos mensuales por traba jo

sexo
Personas con 
ingresos por 

trabajo

Ingreso 
promedio 
mensual

En el corregimiento 70 Altavista

Hombres 3.417 530.326

Mujeres 1.766 533.510
Total personas con 
ingresos por trabajo

5.184 531.411

El 

Personas ocupadas Hombre Mujer Total %

Con Ingresos 3.417 1.766 5.184 92,87

Si recibió ingresos pero no 
sabe el monto

191 113 304 5,45

Sin Ingresos

No sabe, no responde 35 58 94 1,68

Total personas ocupadas 3.643 1.938 5.581 100,00

Total personas ocupadas 3.643 1.938 5.581

No trabajan 2.595 5.577 8.171

Menores 2.309 2.277 4.586

Total comuna 8.547 9.791 18.339

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Población que recibe ingresos en alimentos y vivien da como parte de pago y otros

Promedio ingresos mensuales

Recibe ingresos mensuales Hombre Mujer Total Si % Hombre Mujer Total Si En el corregimiento 70 Altavista

Alimento como parte de 
pago

107 107 0,58 132.174 132.174 El 0,58% de las personas reciben ingresos mensuales en Alimento como parte de pago

Vivienda como parte de 
pago

19 19 0,11 El 0,11% de las personas reciben ingresos mensuales en Vivienda como parte de pago

Arriendo 44 19 63 0,35 482.879 . 482.879 El 0,35% de las personas reciben ingresos mensuales por Arriendo 

Pensión o jubilación 39 19 58 0,32 461.500 . 461.500 El 0,32% de las personas reciben ingresos mensuales por Pensión o jubilación

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Promedio ingresos anuales

Recibe ingresos anuales Hombre Mujer Total Si % Hombre Mujer Total Si En el corregimiento 70 Altavista

Ayudas en dinero 24 19 44 0,24 10.000.000 . 10.000.000 El 0,24 % de las personas reciben ingresos anuales en Ayudas en dinero

Intereses o dividendos 19 19 0,11 . . . El 0,11 % de las personas reciben ingresos anuales por Intereses o dividendos

Otras fuentes 19 19 0,11 . . . El 0,11 % de las personas reciben ingresos anuales por Otras fuentes

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Las personas ocupadas con ingresos equivalen al 92,87%

Las personas ocupadas que si recibieron ingresos pero no saben el 
monto equivalen al 5,45%

1.766 Mujeres   reciben por trabajo un ingreso promedio mensual de $ 
533.510

3.417 Hombres reciben por trabajo un ingreso promedio mensual de $ 
530.326

Población según género e ingresos mensuales 
por trabajo
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

5. Educación
Personas Mayores de 15 años que saben leer y escrib ir más de un párrafo 

Sabe leer y escribir mas 
de un párrafo

Hombre Mujer Total Si % En el corregimiento 70 Altavista

Si 5.503 6.830 12.333 96,68 El 30,44% de las personas tienen 15 años o menos

No 231 192 423 3,32 El 69,56% de las personas tienen más de 15 años, de estas: 

No Sabe-No Responde Las personas que  saben leer y escribir equivalen al 96,68%

Total Mayores de 15 años 5.734 7.022 12.756 100,00 Las personas que  no saben leer y escribir equivalen al 3,32%

De 15 años o menos 2.813 2.770 5.583

Total comuna 8.547 9.791 18.339

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas que estudiaron durante el 2008
Estudian o estudiaron 

durante este año
Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

SI 2.351 2.910 5.262 28,69 El 28,69% de las personas si estudiaron en el 2008

No 5.365 6.120 11.485 62,63 El 62,63% de las personas no estudiaron en el 2008

Menores de 5 años 831 761 1.592 8,68 El 8,68% de las personas son menores de 5 años
Total comuna 8.547 9.791 18.339 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas que estudiaron durante el 2008 según grupo  de edad

Grupo de edad Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

5 a 11 1.390 1.453 2.843 54,03 De las 5.262 personas que estudiaron en el 2008: 
12 a 15 527 659 1.186 22,53 El 54,03% tienen entre 5 a 11 años de edad 
16 a 17 258 230 488 9,28 El 22,53% tienen entre 12 a 15 años de edad 
18 a 25 176 397 572 10,88 El 9,28% tienen entre 16 a 17 años de edad 

26 y más 173 173 3,28 El 10,88% tienen entre 18 a 25 años de edad 

Total estudian 2.351 2.910 5.262 100,00 El 3,28% tienen entre 26 y más años de edad 
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas por sexo según último de nivel de estudio alcanzado
Nivel educativo 

alcanzado
  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Ninguno 719 615 1.334 7,27 6 El 7,27% de las personas no ha alcanzado ningún nivel educativo
Menor de 5 años 831 761 1.592 8,68 14 El 8,68% de las personas es menor de 5 años
Preescolar 2.300 2.492 4.793 26,13 7 El 26,13% de las personas a ha alcanzado preescolar
Primaria 2.746 2.945 5.691 31,03 8 El 31,03% de las personas a ha alcanzado primaria
Secundaria 749 1.125 1.874 10,22 9 El 10,22% de las personas a ha alcanzado secundaria
Media 1.047 1.593 2.639 14,39 10 El 14,39% de las personas a ha alcanzado media
Técnico 123 172 294 1,60 11 El 1,60% de las personas a ha alcanzado técnico
Universidad 31 90 121 0,66 12 El 0,66% de las personas a ha alcanzado universidad
Especialización, maestría o 
doctorado

13

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

6. Salud

Personas según afiliación al sistema de seguridad s ocial

Afiliación al sistema de 
seguridad social

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

No sabe - no responde 55 55 0,30

No está afiliado y no está 
identificado en el SISBÉN

192 161 353 1,92

No está afiliado y está 
identificado en el SISBÉN

1.514 1.647 3.161 17,24

Es contributivo cotizante, 
tiene EPS

2.441 1.493 3.934 21,45

Beneficiario del régimen 
contributivo

1.807 3.552 5.359 29,22

Subsidiado. Tiene EPS-
Subsidiada

2.523 2.938 5.461 29,78

Régimen especial (FFAA, 
Ecopetrol y magisterio)

16 16 0,09

Otro

Total 8.547 9.791 18.339 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas según afiliación al sistema de pensiones

Afiliación al sistema de 
pensiones

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

No sabe - no responde 555 492 1.047 5,71 El 50,63% de las personas no está afiliado al Sistema de pensiones

Menores de 14 años 2.587 2.584 5.170 28,19 El 15,47% de las personas si está afiliado al Sistema de pensiones

No está afiliado 3.586 5.699 9.284 50,63 El 28,19% de las personas son menores de 14 años

Si está afiliado 1.820 1.017 2.837 15,47

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas según afiliación al sistema de riesgos pro fesionales

Afiliación al sistema de 
riesgos profesionales

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

No sabe - no responde 1.400 837 2.237 12,20 El 50,92% de las personas no está afiliado al Sistema de riesgos prof.

Menores de 14 años 2.587 2.584 5.170 28,19 El 8,68% de las personas si está afiliado al Sistema de riesgos prof.

No está afiliado 3.586 5.753 9.339 50,92 El 28,19% de las personas son menores de 14 años

Si está afiliado 975 617 1.592 8,68

Total 8.547 9.791 18.339 100,00

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 1,92% de las personas no está afiliado y no está identificado en el 
SISBÉN
El 17,24% de las personas no está afiliado y está identificado en el 
SISBÉN
El 21,45% de las personas pertenencen al régimen contributivo por ser 
cotizantes, tienen EPS
El 29,22% de las personas son beneficiarias del régimen contributivo, 
tienen EPS
El 29,78% de las personas son beneficiarias del régimen sunsidiado, 
tienen EPS-Subsidiada

El 5,71% de las personas no sabe - no responde sobre su afiliación al 
Sistema de pensiones

El 12,20% de las personas no sabe - no responde sobre su afiliación al 
Sistema de riesgos profesionales

El 0,09% de las personas pertenecen al régimen de las FFAA, Ecopetrol o 
magisterio

El 0,30% de las personas no sabe - no responde

Personas según afiliación al sistema de 
seguridad social

0

1.
00

0

2.
00

0

3.
00

0

4.
00

0

5.
00

0

6.
00

0

No sabe - no responde

No está afiliado y no está identificado en
el SISBÉN

No está afiliado y está identificado en el
SISBÉN

Es contributivo cotizante, tiene EPS

Beneficiario del régimen contributivo

Subsidiado. Tiene EPS-Subsidiada

  Hombre   Mujer

Personas según afiliación al sistema de 
pensiones

0

1.
00

0

2.
00

0

3.
00

0

4.
00

0

5.
00

0

6.
00

0

7.
00

0

8.
00

0

9.
00

0

10
.0

00

No sabe - no responde

Menores de 14 años

No está afiliado

Si está afiliado

  Hombre
  Mujer

Personas según afiliación al sistema de 
riesgos profesionales

3.586 5.753

0

1.
00

0

2.
00

0

3.
00

0

4.
00

0

5.
00

0

6.
00

0

7.
00

0

8.
00

0

9.
00

0

10
.0

00

No sabe - no responde

Menores de 14 años

No está afiliado

Si está afiliado

  Hombre   Mujer

14



MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Personas según percepción del estado de salud

En general su estado de 
salud es

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Malo 39 39 78 0,43 El 0,43% de las personas perciben su estado de salud como malo

Regular 473 646 1.119 6,10 El 6,10% de las personas perciben su estado de salud como regular

Bueno 7.178 8.077 15.255 83,19 El 83,19% de las personas perciben su estado de salud como bueno

Excelente 838 1.029 1.867 10,18 El 10,18% de las personas perciben su estado de salud como excelente

No sabe o no Responde 19 19 0,11 El 0,11% de las personas no sabe o no responde

Total 8.547 9.791 18.339 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas según limitaciones permanentes

Tiene Limitaciones 
permanentes para:

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Alguna limitación 181 224 405 2,21 6

Moverse o caminar 63 63 0,35 7

Usar brazos o manos 16 16 0,09 8

Ver a pesar de usar lentes-
gafas

78 180 258 1,41 9

Oír aún con aparatos 
especiales

44 44 0,24 10

Hablar 11

Entender o aprender 19 19 0,11 12

Relacionarse con los 
demás por problemas 
mentales o emocionales

24 24 0,13 13

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas según consumos en el último año

En el último año ha 
tenido consumo de:

  Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Marihuana, bazuco, 
cocaína, perico o éxtasis

15

Alcohol hasta embriagarse 73 73 371 2,02 16

Alcohol 352 352 1.292 7,05 17

Tabaco (cigarrillos) 644 644 1.634 8,91 18

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 2,02% de las personas ha consumido en el último año alcohol hasta 
embriagarse

El 2,21% de las personas tiene alguna limitación

El 0,35% de las personas tiene limitaciones permanentes para moverse o 
caminar
El 0,09% de las personas tiene limitaciones permanentes para usar brazos 
o manos

El 0,11% de las personas tiene limitaciones permanentes para entender o 
aprender

El 1,41% de las personas tiene limitaciones permanentes para ver a pesar 
de usar lentes-gafas

El 0,24% de las personas tiene limitaciones permanentes para oír aún con 
aparatos especiales

El 0,13% de las personas tiene limitaciones permanentes para 
relacionarse con los demás por problemas mentales o emocionales

El 8,91% de las personas ha consumido en el último año tabaco 
(cigarrillos)

El 7,05% de las personas ha consumido en el último año alcohol
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Personas según problemas de adición a juego, depres ión y stress

En el último año ha 
tenido 

Hombre   Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Adición al juego 35 24 59 0,32 20

Problemas de depresión 690 329 1.019 5,55 21

Problemas de stress 690 329 1.019 5,55 22

Problemas de anorexia 23

Problemas de bulimia 19 19 0,11 24

Problemas de obesidad 39 55 94 0,51 25

Problemas de hipertensión 628 353 981 5,35 26

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según hechos de maltrato

Algún miembro del hogar 
ha sido maltratado

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Físicamente 39 19 58 1,36 28

Psicológicamente 39 19 58 1,36 29

O abusado sexualmente 30

Económicamente 39 19 58 1,36 31

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

7. Indicadores

Índice de Calidad de Vida

Año
ICV 

Corregimie
nto 70

ICV Medellín

Diferencia 
Medellin - 

Corregimien
to 70

Diferencia 
Anual 

Corregimien
to

2004 71,01 82,20 11,19

2005 64,17 82,46 18,29 -6,84

2006 72,10 83,28 11,18 7,93

2007 70,78 83,72 12,94 -1,32

2008 69,77 82,77 13,00 -1,01
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

En el 1,36% de los hogares, algún miembro ha sido maltratado físicamente

En el 1,36% de los hogares, algún miembro ha sido maltratado 
psicológicamente

En el 1,36% de los hogares, algún miembro ha sido maltratado 
económicamente

El 0,51% de las personas en el último año ha tenido problemas de 
obesidad

El 0,11% de las personas en el último año ha tenido problemas de bulimia

El 5,35% de las personas en el último año ha tenido problemas de 
hipertensión

El 5,55% de las personas en el último año ha tenido problemas de stress

El 0,32% de las personas en el último año ha tenido adición al juego

El 5,55% de las personas en el último año ha tenido problemas de 
depresión
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Indicadores de percepción ciudadana

Hogares según percepción condiciones de vida

Actualmente las 
condiciones de vida en 

su hogar son

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Muy buenas 230 133 363 8,46 6 15 El 8,46% de los hogares perciben sus condiciones de vida como muy buenas

Buenas 2.291 844 3.135 73,11 7 16 El 73,11% de las personas perciben sus condiciones de vida como buenas

Regulares 528 223 751 17,53 8 17 El 17,53% de las personas perciben sus condiciones de vida como regulares

Malas 39 39 0,91 9 18 El 0,91% de las personas perciben sus condiciones de vida como malas

Muy malas 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según percepción de atención en oficinas pú blicas
Entre el año pasado y este 
año cree que  la  atención 
en la oficinas públicas ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.121 877 2.999 69,94 6 15

Empeorado 141 113 254 5,93 7 16

Igual 786 229 1.015 23,68 8 17

No sabe 19 19 0,45 9 18

No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según percepción de la vigilancia, segurida d y reacción oportuna y eficiente de la policía

Entre el año pasado y este 
año cree que  la  vigilancia, 

seguridad y reacción 
oportuna y eficiente de la 

policía ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.213 846 3.059 71,34 6 15

Empeorado 278 98 376 8,77 7 16

Igual 558 294 853 19,89 8 17

No sabe 9 18

No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 23,68% de los hogares perciben que la atención en oficinas públicas continua 
igual

El 71,34% de los hogares perciben que la vigilancia, seguridad y reacción 
oportuna y eficiente de la policía ha mejorado

El 19,89% de los hogares perciben que la vigilancia, seguridad y reacción 
oportuna y eficiente de la policía ha empeorado

El 69,94% de los hogares perciben que la atención en oficinas públicas ha 
mejorado

El 5,93% de los hogares perciben que la atención en oficinas públicas ha 
empeorado
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PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Hogares según percepción del sistema de seguridad s ocial en salud y la atención en salud

Entre el año pasado y este 
año cree que  el sistema de 
seguridad social en salud y 

la atención en salud ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.639 1.097 3.735 87,11 6 15
Empeorado 219 24 244 5,68 7 16
Igual 191 118 309 7,21 8 17
No sabe 9 18
No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según percepción de la educación pública
Entre el año pasado y este 
año cree que la educación 

pública ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.726 1.160 3.886 90,64 6 15
Empeorado 83 24 107 2,50 7 16
Igual 240 55 294 6,86 8 17
No sabe 9 18
No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según percepción de la infraestructura vial  en la ciudad (avenidas, calles, andenes)
Entre el año pasado y este 

año cree que la 
infraestructura vial en la 

ciudad (avenidas, calles, andenes) 

ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.300 876 3.177 74,09 6 15
Empeorado 324 141 465 10,84 7 16
Igual 425 221 646 15,07 8 17
No sabe 9 18
No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Hogares según percepción de la infraestructura vial  en el campo (carreteras, caminos)

Entre el año pasado y este 
año cree que la 

infraestructura vial en el 
campo (carreteras, caminos)  ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 1.930 797 2.728 63,62 6 15
Empeorado 361 161 522 12,18 7 16
Igual 699 261 960 22,38 8 17
No sabe 58 19 78 1,82 9 18
No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 22,38% de los hogares perciben que la infraestructura vial en el campo 
(carreteras, caminos) ha empeorado

El 6,86% de los hogares perciben que la educación pública ha empeorado

El 74,09% de los hogares perciben que la infraestructura vial en la ciudad 
(avenidas, calles, andenes) ha mejorado

El 15,07% de los hogares perciben que la infraestructura vial en la ciudad 
(avenidas, calles, andenes) ha empeorado

El 7,21% de los hogares perciben que el sistema de seguridad social en salud y la 
atención en salud ha empeorado

El 87,11% de los hogares perciben que el sistema de seguridad social en salud y 
la atención en salud ha mejorado

El 90,64% de los hogares perciben que la educación pública ha mejorado

El 63,62% de los hogares perciben que la infraestructura vial en el campo 
(carreteras, caminos) ha mejorado

Hogares según percepción del sistema de 
seguridad social en salud y la atención en salud
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PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Hogares según percepción del transporte público

Entre el año pasado y este 
año cree que el transporte 

público ha:

 Jefe de 
hogar 

Hombre

 Jefe de 
hogar 
Mujer

Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mejorado 2.316 921 3.237 75,50 6 15
Empeorado 346 166 511 11,93 7 16
Igual 387 152 539 12,57 8 17
No sabe 9 18
No responde 10 19

Total 3.049 1.239 4.288 100,00
Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas con enfermedad o accidente que solicitaron  atención médica según percepción de la calidad del  servicio médico

En general, considera que la 
calidad del servicio médico 

fue:
Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mala 39 39 11,08 6 15 El 11,08% de las personas perciben que la atención médica fué mala
Regular 39 39 78 22,16 7 16 El 22,16% de las personas perciben que la atención médica fué regular
Buena 118 39 157 44,60 8 17 El 44,60% de las personas perciben que la atención médica fué buena
Excelente 58 19 78 22,16 9 18 El 22,16% de las personas perciben que la atención médica fué excelente
No sabe / no responde 10 19

Total 215 136 352 100,00
% de personas con enfermedad o 
accidente que solicitaron atención 

médica
2,52 1,39 1,92

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Personas que fueron hospitalizadas según percepción  de la calidad del servicio de hospitalización

En general, considera que la 
calidad de la hospitalización 

fue:
Hombre Mujer Total % En el corregimiento 70 Altavista

Mala 19 19 3,47 6 15 El 3,47% de las personas perciben que la atención en la hospitalización fué mala

Regular 19 19 39 6,93 7 16 El 6,93% de las personas perciben que la atención en la hospitalización fué regular

Buena 176 136 313 55,63 8 17 El 55,63% de las personas perciben que la atención en la hospitalización fué buena

Excelente 94 97 191 33,97 9 18 El 33,97% de las personas perciben que la atención en la hospitalización fué excelente

No sabe / no responde 10 19
Total 289 273 562 100,00

% Personas que fueron 
hospitalizadas 3,39 2,79 3,07

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

El 75,50% de los hogares perciben que el transporte público ha mejorado

El 12,57% de los hogares perciben que el transporte público ha empeorado
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MUNICIPIO DE  MEDELLÍN
ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Patrón de ocupación y calidad habitacional

Factor

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

Variables
Corregimiento 

70

Número  de viviendas 4.288

% de viviendas que no tienen recolección

Número de viviendas sin acueducto
% de viviendas sin conexión al acueducto Municipal

Aguas residuales

Número de viviendas sin servicio de sanitario

Material de las paredes

Material de los pisos

Número de viviendas con piso en tierra
% de viviendas con materiales inadecuados en piso

Vivienda en edificación no destinada para habitación

3,07%

19

Ranchos o viviendas de desechos

331
8,18%

131

263

Número de viviendas sin conexión a alcantarillado
% de viviendas sin conexión al alcantarillado Munic ipal

Desechos sólidos

Número de viviendas que arrojan las basuras a campo Abierto o fuentes de agua

Número de viviendas  con letrina

Número de viviendas que llevan las basuras a basurero público

Número de hogares

18.339

Datos Generales

Número de habitantes 

253

Número de viviendas que queman o entierran las basuras

DATOS GENERALES

Densidad

Personas por vivienda
Hogares por vivienda HACINAMIENTO

Acueducto

Personas por hogar
Hogares sin vivienda (nº)
% de hogares que comparten vivienda

4.288

4,28
1,00
4,28

239

136
78

5,00%

1.055

CARACTERÍSTICAS 
DE LA VIVIENDA 

Arrendada

Viviendas con materiales perecederos: desechos, madera burda, guadua o caña

Tipo de vivienda

SANEAMIENTO 
BÁSICO 

175

1.231

28,70%

TENENCIA DE LA 
VIVIENDA

Otra (en usufructo, ocupante de hecho, anticresis)

 Número de hogares sin vivienda propia 

% de hogares sin vivienda propia 

6,13%% de Viviendas con materiales inadecuados en parede s

Cuarto(s)
% de cuartos, ranchos y edificaciones no aptas

19

5,57%

6,36%
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ENCUESTA CALIDAD DE VIDA 2008

PERFIL SOCIOECONÓMICO CORREGIMINETO 70 Altavista

Indicadores de fuerza laboral

Corregimiento 70 Medellín

Hombres Mujeres
Total 

Corregimiento 
70

Hombres Mujeres Total Medellín

Tasa de desempleo  TD 14,70 18,61 16,11 9,35 10,16 9,70

Tasa global de 
participación TGP

67,37 31,43 47,73 60,64 36,36 47,14

Tasa de Ocupación  TO 62,34 26,25 42,62 63,61 36,26 48,40

Fuente: Encuesta de Calidad de Vida.  Medellín 2008 Expandida

TD, Tasa de Desempleo: cociente entre la Población Desocupada y la Población Económicamente Activa (PEA) 
TGP, Tasa Global de Participación: cociente entre la PEA y la Población en Edad de Trabajar (PET)
TO, Tasa de Ocupación: cociente entre la población ocupada y la PET
PET, Población en Edad de Trabajar: Personas Mayores de 12 años
PEA, Población Económicamente Activa (PEA): Personas en edad de trabajar que trabajan o están buscando empleo

Indicadores Socioeconómicos

Indicadores

Indicador

Corregimiento 70

Necesidades Básicas

136

239

133

63

2.100

16,7

Hogares con alta dependencia económica

Porcentaje de hogares con al menos una necesidad básica 
insatisfecha 

0,5

Hogares con ausentismo escolar 

Hogares en viviendas inadecuadas

Hogares en viviendas sin servicios púbicos 

Hogares con hacinamiento crítico

Porcentaje hogares con dos o más necesidades básicas 
insatisfechas

Considera los hogares residentes en las viviendas con, por lo menos, un niño Mayor de 6 años y menor de 12, 
pariente del jefe y que no asista a un centro de educación formal

Considera los hogares en los cuales haya más de tres personas por miembro ocupado y el jefe tenga, como 
máximo, dos años de educación primaria aprobados

Descripción del indicador

Total de hogares que habitan en viviendas en ranchos o viviendas de desechos, sin paredes o con paredes 
exteriores de tela, desechos, material semipermanente o perecedero (bahareque, guadua, caña o madera) o con 
piso de tierra

Se consideran en esta situación los hogares residentes en las viviendas con más de tres personas por cuarto 
(excluyendo cocina, baño y garaje)

En cabeceras, comprende los hogares residentes en viviendas sin sanitario o que careciendo de acueducto se 
provean de agua en río, nacimiento, carrotanque o de la lluvia. En el resto, se incluyen las viviendas que carezcan 
de sanitario y acueducto y que se aprovisionen de agua en río, nacimiento o de la lluvia

Variables

Hogares con dos o más necesidades básicas insatisfechas

Hogares con al menos una necesidad básica insatisfecha

Indicadores de fuerza laboral

47,73 42,6247,14 48,40
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Indicadores

2
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24
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2

3

4

5

Déficit de vivienda cuantitativo por edificación no destinada para 
habitación

Porcentaje de viviendas con déficit cualitativo

Viviendas con déficit cualitativo por servicios 1.320

Déficit de vivienda cuantitativo por hacinamiento en cuartos o 
inquilinatos
Déficit de vivienda cuantitativo (por cien) 4,3

Viviendas con déficit cualitativo

(Casas o apartamentos sin un cuarto exclusivo para cocinar ) 

(Viviendas con paredes en bahareque sin revocar, guadua o caña, y pisos de tierra, madera burda, 
tabla o tablón ) 

Número de viviendas con hacinamiento por hogares

Número de viviendas tipo apartamentos o casas urbanas con hacinamiento no mitigable (más de 5 
personas por cuarto)

Número de viviendas en cuartos o  inquilinatos con más de dos personas por cuarto

Porcentaje de población afiliada al sistema de seguridad social en 
salud para población Mayor o igual a 60 años

(Total de personas afiliadas a la seguridad social en salud Mayores de 60 años / Población Mayor 
de 60 años) * 100

1.589

90,7

37,1

249Viviendas con déficit cualitativo por cocina

Total viviendas en  tugurios (ranchos o viviendas de desechos)  

(Hogares en edificaciones no destinadas originalmente para vivienda + Viviendas con materiales de 
las paredes en : zinc, tela, cartón, latas, desechos, plásticos o sin paredes + Hogares en cuartos o 
cuartos en inquilinato con hacinamiento (más de dos personas por cuarto) + Casa o apartamento 
con más de un hogar)+Casa o apartamento no mitigable en la zona urbana con más de 5 personas 
por cuarto)

Número de viviendas en edificación no destinadas para habitación

136

185

Número de viviendas en materiales de paredes de desechos o madera burda185

19

94,1

Variables Corregimiento 70

(Viviendas con teléfono (línea fija) / Total de viviendas ) * 100

100,0

99,0 (Viviendas con servicio de aseo (recolección) / Total de viviendas ) * 100

90,5

(Viviendas con conexión de energía eléctrica / Total de viviendas ) * 100

94,4

Déficit de vivienda cuantitativo por hacinamiento de hogares

Déficit de vivienda cuantitativo urbano por hacinamiento no 
mitigable

Viviendas sin servicio de acueducto

Cobertura residencial de gas natural (por cien)

Viviendas sin alcantarillado

Viviendas en Tugurios

Cobertura residencial de Internet (por cien)

Cobertura residencial de TV cable/satelital (por cien)

253

55,3

239

Vivienda

Cobertura residencial en energía eléctrica (por cien)

Cobertura residencial de acueducto (por cien)

Cobertura residencial de alcantarillado (por cien)

Cobertura residencial de teléfono (por cien)

Cobertura residencial de aseo (recolección) (por cien)

Déficit de vivienda cuantitativo por materiales de paredes de 
desechos o madera burda

Viviendas sin servicio de recolección de residuos

Déficit de vivienda cuantitativo

Viviendas con  déficit cualitativo por estructura (paredes y pisos)

(Total de viviendas - Viviendas con servicio de aseo (recolección))  

17,9 (Viviendas con gas natural / Total de viviendas ) * 100

(Viviendas con Internet / Total de viviendas ) * 100

(Hogares con TV cable/satelital / Total de hogares ) * 100

(Total de viviendas - Viviendas con conexión de acueducto)  

(Total de viviendas - Viviendas con conexión a alcantarillado)  

44

(Viviendas con conexión a alcantarillado / Total de viviendas ) * 100

(Déficit de vivienda cuantitativo (Unidades) / Total viviendas ) * 100
(Viviendas construidas con materiales semipermanentes : Paredes en madera burda, bahareque, 
guadua o caña) o (viviendas con pisos en tierra o arena, madera burda, tabla, tablón)
(Viviendas con déficit cualitativo / Total de viviendas ) * 100

(Viviendas sin al menos un servicio de acueducto, alcantarillado, energía o pozo séptico ) 

(Viviendas con conexión de acueducto / Total de viviendas ) * 100

Salud

Porcentaje de población afiliada al régimen contributivo 50,7
(Personas afiliadas al sistema de seguridad social en salud, régimen contributivo / Población total) * 
100

Porcentaje de población afiliada al régimen subsidiado 29,8
(Personas afiliadas al sistema de seguridad social en salud, régimen subsidiado / Población total) * 
100

Porcentaje de población afiliada al sistema de seguridad social en 
salud

80,5 (Personas afiliadas al sistema de seguridad social en salud / Población total) * 100

Descripción del indicador
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Indicadores
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Educación

Tasa asistencia escolar de 25 y más años (por cien)

Tasa bruta de escolaridad (primaria, básica secundaria y media, y 
superior)

Tasa asistencia escolar de 12 a 15 años (por cien)

Tasa asistencia escolar de 16 a 17 años (por cien)

Promedio de años de educación para personas entre 15 y más años

Tasa asistencia escolar de 18 a 24 años (por cien)

Tasa de asistencia escolar de 18 a 25 años (por cien)

Promedio de años de educación para personas entre 15 y 24 años

2,4

98,3

Descripción del indicador

(Población que estudia actualmente con edad de 12 a 15 años / Población de 12 a 15 años)

(Población que estudia actualmente con edad de 16 a 17 años / Población de 16 a 17 años)

Tasa asistencia escolar de 6 a 11 años (por cien)

92,7

80,5

21,4

87,5

5,0

57,2

Tasa bruta de escolaridad superior

Tasa deserción en educación superior (por cien)

1,2

3,3

7,7

15,1

Corregimiento 70

Tasa de analfabetismo de 10 a 14

Tasa de violencia sicológica intrafamiliar (por cien hogares) 1.363,5

Tasa de analfabetismo de 15 a 24 años

Tasa de analfabetismo de 15 y más años

79,6

9,9

12,3

Tasa de analfabetismo de 5 a 9 años

Tasa de analfabetismo población Mayor o igual a 60 años

(Número de hogares en los que  para algún miembro se reportó casos de maltrato físico / Total de 
hogares) * 100

(Número de personas que asisten a básica primaria y secundaria, media y superior / Personas en 
edad escolar (de 6 a 21 años))

(Número de personas que asisten a educación superior / Personas en edad escolar (de 17 a 21 
años))

Tasa neta de escolaridad superior

(Población Mayor o igual a 60 que no sabe leer ni escribir / Población Mayor o igual a 60 años)

(Asistencia a básica primaria y secundaria, media y superior de la población en edad escolar (de 6 
a 21 años) / Personas en edad escolar (de 6 a 21 años))

(Asistencia a educación superior de la población en edad (de 17 a 21 años) / Personas en edad 
escolar (de 17 a 21 años))

11,4

Tasa neta de escolaridad (primaria, básica secundaria y media, y 
superior)

(Población entre 10 y 14 años que no sabe leer ni escribir / Población entre 10 y 14 años)

(Población entre 15 y 24 años que no sabe leer ni escribir / Población entre 15 y 24 años)

(Población Mayor o igual a 15 que no sabe leer ni escribir / Población Mayor o igual a 15 años)

Violencia 
Intrafamiliar

Tasa de violencia intrafamiliar (por cien hogares) 3.181,5
(Número de hogares en los que para algún miembro se reportó casos de maltrato físico, 
psicológico, sexual o económico / Total de hogares) * 100

Tasa de violencia física intrafamiliar (por cien hogares)

Tasa de violencia sexual intrafamiliar (por cien hogares)
(Número de hogares en los que  para algún miembro se reportó casos de maltrato sexual / Total de 
hogares) * 100

(Número de hogares en los que  para algún miembro se reportó casos de maltrato psicológico / 
Total de hogares) * 100

1.363,5

(Población entre 5 y 9 años que no sabe leer ni escribir / Población entre 5 y 9 años)

(Población que estudia actualmente con edad de 18 a 24 años / Población de 18 a 24 años)

(Población que estudia actualmente con edad de 18 a 25 años / Población de 18 a 25 años)

Tasa de violencia económica intrafamiliar (por cien hogares) 1.363,5
(Número de hogares en los que  para algún miembro se reportó casos de maltrato económico / 
Total de hogares) * 100

Variables

(Población que estudia actualmente con edad de 25 y más años / Población de 25 y más años)

(Población que estudia actualmente con edad de 6 a 11 año / Población de 6 a 11 años)

(Población que se salió de estudiar en educación superior / Población que se salió de estudiar en 
educación superior + Población que estudia actualmente en educación superior)

(Total años de educación de la población entre 15 y 24 años / Población entre 15 y 24 años)

(Total años de educación de la población entre 15 y mas años / Población entre 15 y mas años)
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Indicadores

10

11

12

13

14

15

16

17

18

8. Ficha técnica

Tipo de Investigación

Marco Muestral

Población objetivo

Precisión

Diseño Muestral

Para el corregimiento 70 Altavista: 218 viviendas clasificadas por estrato socioeconómico.

Para Medellín: 21.772 viviendas clasificadas por estrato socioeconómico.

Error de estimación del 1%.

Explorativa e inferencial que incluye modelos de Análisis Multivariado.

Todas las viviendas del Municipio de Medellín que fueron seleccionadas estocásticamente dentro del tamaño de la muestra según estrato socioeconómico.

Las viviendas según estrato socioeconómico, hogares y personas del Municipio de Medellín.

Unidad de observación: viviendas distribuidas por estrato socioeconómico, comuna o corregimiento, hogares y personas

Unidad de muestreo: viviendas por estrato socioeconómico.

Unidad de análisis: viviendas por estrato socioeconómico, hogares y personas.

Tamaño de la muestra

Nota: Por efectos del redondeo de cifras al aplicar el factor de expansión sobre la muestra, se presentan pequeñas diferencias al sumar algunos parciales para obtener los totales.

Muestreo aleatorio simple (MAS) para proporciones, teniendo en cuenta la participación de cada una de las viviendas por estrato socioeconómico, según barrio, comuna y 
corregimiento.

Unidades estadísticas

Porcentaje de personas con discapacidad auditiva, con respecto al 
total de discapacitados

10,8 ((Total de personas con discapacidad auditiva) / (Personas con alguna discapacidad )) * 100

Variables Corregimiento 70 Descripción del indicador

(Total de personas con alguna discapacidad / Población total) * 100

6,0 ((Total de personas con discapacidad mental) / (Total de personas con alguna discapacidad) * 100

((Total de personas con discapacidad para entender o aprender) / (Total de personas con alguna 
discapacidad) * 100

((Total de personas con discapacidad para hablar) / (Total de personas con alguna discapacidad) * 
100

((Total de personas con discapacidad motriz por brazos o piernas) / (Total de personas con alguna 
discapacidad) * 100

Discapacidad

Porcentaje de personas con alguna discapacidad 2,2

Porcentaje de personas con discapacidad para entender o 
aprender, con respecto al total de discapacitados

4,8

Porcentaje de personas con discapacidad motriz, con respecto al 
total de discapacitados

3,9

Porcentaje de personas con discapacidad para hablar, con respecto 
al total de discapacitados

63,7

Porcentaje de personas con discapacidad mental, con respecto al 
total de discapacitados

((Total de personas con discapacidad visual) / (Total de personas con alguna discapacidad) * 100

(Total de personas con alguna discapacidad afiliada a la seguridad social en salud / Total de 
personas con alguna discapacidad) * 100

((Total de personas de 12 años y más en las zonas urbanas que están discapacitadas buscando 
trabajo + Total de personas discapacitadas de 10 años y más en las zonas rurales que están 
buscando trabajo) / (Total de personas discapacitadas de 10 años y más económicamente activa 
en las zonas rurales + Total de personas de 12 años y más económicamente activa en la zona 
urbana discapacitadas)) * 100

Porcentaje de personas discapacitadas afiliadas a la seguridad 
social, con respecto al total de discapacitados

100,0

Tasa de desempleo de la población discapacitada (por cien)

Porcentaje de personas con discapacidad visual, con respecto al 
total de discapacitados

10,8
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